

内·综合

洛阳晚报

桂林一学校门口发生爆炸

已致2人死亡,不少学生受伤,案件侦破及善后正有序进行



爆炸事故现场 新华社记者 陆波岸 摄

□据 新华社《法制晚报》

广西桂林公安部门9日 下午通报,9日7时10分左 右发生在灵川县八里街的 爆炸案,截至当天17时,已 造成2人死亡(1男1女),44 人不同程度受伤(重伤11 人),其中学生22人,39人在 住院诊治。目前,案件侦破 及善后处理工作正在有序 进行。

爆炸现场一片狼藉

据前往事故现场的当地 媒体记者介绍,事故发生在 桂林市灵川县八里街学校大

8时许,事故现场已被警 方拉起警戒线防止市民靠 近。警车、消防车已经进驻现 场。现场一片狼藉,一具疑似 爆炸中遇难者遗体横在现场, 多辆摩托车、电动车翻倒在路 面上,不同程度受损。

附近部分商铺玻璃被爆 炸震碎,一些停在附近路边 的汽车玻璃也被震坏。

据目击者称,爆炸由一 辆路过这里的三轮车引起, "开始起火,然后就爆炸了, 声音很大"。

灵川县委宣传部工作人 员秦培告诉记者,目前只是

听目击者称爆炸是由三轮车 引起的,到底是人为还是意 外需要警方的详细调查才 能确定。

伤者中有妇女儿童 烧伤严重

记者致电桂林市妇女儿 童医院急诊科,接线的工作 人员告诉记者,发生爆炸案 后就有4名伤者被送到医院, 其中一名是轻伤已经离开医 院,另外3人比较严重。该医 院医务部的工作人员告诉记 者,这3名伤者是一家人,均 为灵川人,母亲31岁,两个女 儿中有一个只有两岁半。

据工作人员介绍,3人于 8时多被送到该医院,由于烧 伤面积较大,经过院方紧急 商议,已将3人转送至医疗条 件更好的部队医院。

警方初步认定肇事 者当场死亡

据了解,事发后,当地警 方赶到现场调查,初步确定 了肇事者,这名肇事者是桂 林兴安人,监控录像显示肇 事者当时驾驶三轮车路过现 场,事发时是三轮车先起火 后发生爆炸,肇事者当场死 亡。另据目击者称,另外一 名死者是距离三轮车最近的 一名骑着电动车的女士。

爆炸附近学校停课

桂林市灵川县教育局基 础教育股工作人员告诉记 者,八里街学校是7所县直学

今年的学生数字还没出 来,往年将近有3000人。"学 校处的位置还算比较繁华, 近年来小区开发,外来流动 人口比较多。"这名工作人员 告诉记者。据透露,八里街 学校已经全校停课。

成立专案组全力开 展案件侦查

事故发生后,桂林市随 即成立"9·9"爆炸专案组,并 组织刑侦、治安等部门全力 开展案件侦查,在全市范围 内开展安全大检查,加强对 流散社会非法爆炸物品的收 缴、清理工作,防止类似事件 的再次发生。灵川县也迅速 启动应急预案,并全力做好 事件的善后工作。灵川县对 案发附近的八里街学校 3100 多名学生及 140 多名 教职工逐一开展行踪了解及 安抚工作。

原铁道部高官张曙光今日受审 被控受贿4755万元

□据《新京报》

记者获悉,原铁道部运输 局局长、副总工程师张曙光涉 嫌受贿一案将于9月10日在 北京市二中院开庭审理。

检方指控,张曙光在13 起受贿事实中,共获赃款折合 人民币4755万余元。起诉 书显示,现年57岁的张曙光 涉案时间跨度从2000年至 2011年,共涉及13起受贿指 控,其中最低的一笔受贿金 额为人民币3万元和1万美 元,共折合人民币10万余 元;最高的一笔受贿金额,则 高达人民币1850万元,而行 贿者多是民营企业。案发 后,大部分受贿款物已被追



缴。检方认为,张曙光利用 职务上的便利,索取他人财 物或非法收受他人财物,为 他人谋取利益,数额特别巨 大,情节特别严重,应以受贿 罪追究其刑责。

上海松江副区长王军 严重违纪被开除党籍

□据 人民网

据上海市纪委、市监察局 消息,近期,上海市纪委对松 江区委常委、副区长王军进 行了立案检查。经查,王军 的行为已构成严重违纪,有 的问题已涉嫌犯罪。依据 《中国共产党纪律处分条例》 等规定,决定给予王军开除 党籍处分;给予王军开除的 行政处分由市监察局按程序 报市政府批准后,另行做出; 将其涉嫌犯罪问题移送司法 机关依法处理。

松江门户网站信息显示, 王军分管发展改革委、国资 委、监察局、财政局、统计局、 税务局、区府办、政研室、机管 局等工作,协管审计局工作, 联系区人大、银行、保险公司、 国投公司、佘山联发公司、国 家统计局松江调查队。



王军,男,1960年5月出 生,汉族,浙江嘉兴人,上海社 会科学院产业经济学博士;历 任上海市徐汇区政府办公室主 任、区外事办主任、区接待办主 任、上海龙华旅游城开发有限 公司董事长;2003年1月,任松 江区委常委、宣传部部长;2006 年12月,任松江区委常委、副 区长、区政府党组成员;2012 年1月,任松江区委常委、副区 长、区政府党组副书记。

被挖眼男童最快今日植义眼

□据 中新网

据香港电台消息,山西 被挖双眼的6岁男童小斌 斌,8日抵达深圳的眼科医 院接受检查。香港眼科医 生林顺潮9日表示,已经与 小斌斌父母沟通,如情况 稳定,最快10日小斌斌会 被植入义眼球,一个月后 植入"义眼片",希望两至 三个月后使用"电子盲人 导航仪",通过舌头将电子 信号传至脑部,有机会可 以让他自己走路。

至于植入电子眼,林顺

潮说,这将是很多年以后 的事。

林顺潮表示,医院会全 数负责医疗费用。而有关的 电子导航仪,为1万至1.5万 美元,小斌斌可能要被送去 德国或日本,接受使用导航 仪的培训。

